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QUIMICA
GABARITO OFICIAL DEFINITIVO

QUESTAO 1

A) (32 PONTOS)

Formula molecular do acido ascorbico: C¢HgOq

176 g -----—--—--—--- 100%
6.129 ------------ X
176 x = 7200

X =7200/176

x = 41,0% de Carbono
176 g -----—--—--—--- 100%
8.1g ----—-------- X
176 x =800

x = 800/176

x = 4,5% de Hidrogénio
176 g -----—--—--—--- 100%
6.16g ------------ X
176 x = 9600

X = 9600/176

x = 54,5% de Oxigénio

Portanto, em ordem crescente, temos: 4,5% de Hidrogénio, 41,0% de Carbono e
54,5% de Oxigénio.

B) (8 PONTOS)

A mulher ingeriu 2 copos de 100 mL de suco de laranja. Logo, 200 mL de suco.

Pelos dados da questéo, temos:

520 mg --- 1000 mL
X --- 200 mL
X =104 mg
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A mulher ingeriu 104 mg de vitamina C em 200 mL de suco. Logo, ela atingiu a
dose diaria de 75 mg de vit. C.

QUESTAO 2

A) (10 PONTOS)

O catalisador veicular em termos cinéticos reduz a energia de ativacdo das reacdes
quimicas que ocorre nos gases oriundos da combustdo do combustivel e, ao fazer
isso, ele acelera essas reacgfes, permitindo que os gases de escape sejam

convertidos em substancias menos nocivas para a atmosfera.

B) (30 PONTOS)
A reacdo que ocorre entre 0 mondxido de carbono e o0 mondxido de nitrogénio é

representada pela equacéo quimica balanceada:
2C0O(g) + 2NO(g) = N2(g) + 2CO2(g)

A reacdo quimica que ocorre entre o monoxido de carbono e o didxido de nitrogénio

€ representada pela equacgéo quimica balanceada:

4CO(g) + 2NO2(g) = N2 + 4CO2()



